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Pa3BepTKka uMnuHAapa
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Banaqa: Pazmyc OCHOBAHHUA NUWJINHIAPA PAaBCH

r=2, Bbicora pasHa h=3. Onpeaejaure miomaib
00KOBOI U NMOJIHOM MOBEPXHOCTH IUJIMHAPA

OOK,  IIOJIH.

Hano: nunusap, r=2cm,h=3cm
Haiitn : S6 S
OK, IIOJIH

Pemmenue:

[Liomaas OOKOBOM MOBEPXHOCTH PACCUUTHIBAECTCS 10 (popmyJie:

S L - 2ntrh

S60K' =2 * % 2 * 3=1271 cm?

[1mo1aap MOJHOM IMMOBEPXHOCTH PACCUMTHIBAECTCS MO (DopmyJie:
S =2ar’+ 2mrh
ITOJIH

=D k¥ 2242 % ¥ 2% 3=80+121=207 cM*

TITIOJIH
OTBer: S6 =127 cMm?
OK.

=207 cM?

IIOJIH
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CamocrosiTesibHas padoTa
I 6apuanm 11 éapuanm
1. Jano: muauHAp
R=4cwMm, h=11,5cm R=2cwMm, h=12,5¢cMm
Haiitu: S_ ,SHHJI
2. JlaHo: muauHAP
R=4cm, S_ =167 cm” R=2cm, S_ =127 cm”
Haiitu: h ,SIIPI
3. JlaHO: HMIIMHIP
R=5cMm, h=cmMm R=cMm, h=3cmMm
Hawtu: S_
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